



习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立 70 周年强调 把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围 不断开创工商联事业发展新局面

王沪宁出席庆祝大会并讲话

新华社北京 10 月 24 日电 在中华全国工商业联合会成立 70 周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央致以热烈祝贺,向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70 年来,工商联始终坚持党的领导,围绕服务党和国家中心工作,在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,切实担负起新时代新征程党赋予的使命任务,在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推进民营经济高质量发展上下功夫,提振信心、凝聚人心,把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围,不断开创工商联

事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念,大力弘扬企业家精神,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

全国工商联成立 70 周年庆祝大会 24 日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示,习近平总书记专门向全国工商联成立 70 周年发来贺信,肯定了全国工商联作出的重要贡献,阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务,对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求,为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,工商联是党领导的人民团体和商会组织,工商联事业是党和国家事业的重要组成部分。新征程上,工商联要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,

牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走,自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好为人民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。全国人

习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出 10 周年国际研讨会发表书面致辞

新华社北京 10 月 24 日电 10 月 24 日,国家主席习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出 10 周年国际研讨会发表书面致辞。

习近平指出,中国周边外交的基本方针,就是坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,突出体现亲诚惠容的理念。10 年来,中国积极践行亲诚惠容理念,全面发展同周边国家的友好合作关系,双方政治互信不断增强

强,利益融合持续深化,走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道。

习近平强调,新的时代背景下,我们将赋予亲诚惠容理念新的内涵,弘扬以和平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值观,为地区团结、开放和进步提供新的助力。我们将推动亲诚惠容理念新的发展,让中国式现代化更多惠及周边,共同推进亚洲现代化进程,使中国高质量发展与良好周边环境相互促进、

相得益彰。中国将继续践行亲诚惠容理念,同地区国家携手构建和平安宁、繁荣美丽、友好共生的亚洲家园,共同谱写推动构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的新篇章!

纪念亲诚惠容周边外交理念提出 10 周年国际研讨会当日在京举行,主题为“亲诚惠容:新内涵 新发展 新愿景”,由中央外办、外交部联名举办。

第四届中国(广西)—东盟农业 科技交流合作研讨会在我市举行

彭健铭等出席研讨会开幕式

本报讯(记者文新军)10月20日,第四届中国(广西)—东盟农业科技交流合作研讨会在我市举行,来自国内外的 200 多名专家学者相聚一堂,围绕“农业绿色生产与可持续发展”主题,共叙友谊、共谋发展、共商合作、共话未来。

自治区政协副主席彭健铭,中国工程院院士宋宝安、周卫,自治区政协农业和农村委员会主任唐云舒,柬埔寨科学技术创新研究院副院长崔约安(Yorn Try)博士,中国农业科学院国际合作局副局长翟琳,中国热带农业科学院副院长李开绵,广西农业科学院院长邓国富,贵州省农业科学院院长周维佳,桂林市副市长郑平等出席研讨开幕式。

彭健铭在致辞中表示,广西与东盟各国加强农业合作有基础、有条件、有优势,希望各位嘉宾以这次研讨会为契机,扩大“朋友圈”,共同努力,合力在推进中国与东盟农业合作向更深层次、更宽领域发展进程中贡献智慧和力量。广西愿与东盟一道在新的起点上,在更深层次、更广领域拓展农业科技交流,构建长期有效的合作机制,继续就共同关注的产业和重点领域加强合作,共同谱写农业合作发展新篇章。

据悉,在本次研讨会上为期两天的会议中,来自柬埔寨、老挝、印度尼西亚、马来西亚、缅甸、泰国、越南、印度等国家的专家学者、企业代表采取主旨演讲、研讨交流、实地参观等方式,探讨后疫情时代国际合作思路和举措,促进农业科技创新,搭建农业科技交流与合作的平台,共议今后农业科技发展战略,商讨合作渠道、方式及内容,深化与东盟合作。

全市校园及周边安全稳定工作会议要求

优化环境秩序 筑牢安全防线

本报讯(记者张苑)10月24日,全市校园及周边安全稳定工作会议在桂林市中山中学城北校区召开。会议深入学习贯彻中央、自治区关于校园安全的指示精神,总结回顾今年以来我市校园及周边安全稳定工作的情况,并研究讨论如何进一步优化校园及周边环境秩序,筑牢校园安全防线。

会议指出,学校是社会不可或缺的重要组成部分,学校的安全稳定工作不仅关系到广大幼儿、青少年学生的健康成长,更关系到千万个家庭的幸福和安宁。因此,各单位、各部门要未雨绸缪,狠抓重点,充分认识校园及周边安全稳定工作的重要性和紧迫性,切实提高政治站位和思想认识,始终把校园及周边安全稳定工作作为重要工作抓紧抓实抓出成效,坚决杜绝涉校师生安全的恶性事件(案)件发生。

会议要求,各级各部门要强化校地联动,推动校园安全专项整治常态化。重点抓好治安综合治理、校园周边整治,问题隐患排查整治,综合施策,不断提升校园及周边常态化治理的针对性和务实性。各学校要进一步完善安全责任机制,全面加强校内安全稳定各项工作的主动性和有效性。同时,还要不断健全完善学校安全管理和防范机制;强化安全教育引导;加大心理健康教育力度,不断完善预防未成年人违法犯罪体系建设,防范各类安全事故发生。

市委常委、政法委书记周卉参加会议。

距 2023 桂林艺术节
开幕还有 2 天

距第一届全国学生(青年)运动会
开幕还有 11 天

因势而谋 顺势而为 乘势而上 全力推动打造世界级旅游城市取得更大成效

—周家斌在 2023 年桂林市打造世界级旅游城市工作领导小组会议暨推进实施《桂林世界级旅游城市建设发展规划》工作部署会上的讲话在全市干部群众中引起强烈反响

□本报记者周绍瑜 陈娟 李思静 唐健扬

10 月 23 日,2023 年桂林市打造世界级旅游城市工作领导小组会议暨推进实施《桂林世界级旅游城市建设发展规划》(以下简称《规划》)工作部署会召开,再次吹响了打造桂林世界级旅游城市的冲锋号。

自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌在会上的讲话,引起全市干部群众强烈反响。大家深受鼓舞,倍感振奋,纷纷表示将认真贯彻落实本次会议精神,以更加坚定的信念、更加饱满的激情、更加昂扬的斗志,全力抓好《规划》实施,推动打造世界级旅游城市驶入快车道,实现全市经济社会不可逆的快速发展,在广西打造世界级旅游目的地中打头阵、当先锋。

当好保护桂林山水的“二郎神”

保护好漓江、保护好桂林山水,既是我们“国之大者”,也是打造世界级旅游城市的应有之义。

大局之所在,亦是人大履职重心之所在。2023 年桂林市打造世界级旅游城市工作领导小组会议暨推进实施《规划》工作部署会后,市人大常委会机关第一时间组织学习了周家斌书记的讲话精神。大家表示要认真学习、领会吃透《规划》精神,紧紧围绕

《规划》确立的总体思路和主要目标,开展好人大各项工作。市人大常委会法工委主任徐强说,将全面贯彻落实市委决策部署,切实发挥人大在立法工作中的主导作用,强化立法引领和推动经济社会高质量发展的作用,将习近平总书记关于呵护好桂林山水、打造桂林世界级旅游城市的殷切嘱托,精准精细地贯彻落实到地方法规的具体规定中,推动《规划》全面实施,为加快打造世界级旅游城市夯实法治基础。

良好的生态环境是打造桂林世界级旅游城市的重要支撑。桂林市生态环境局党组书记、局长张晓阳表示,桂林市生态环境系统将始终牢记习近平总书记“一定要保护好漓江、保护好桂林山水”“当好保护桂林山水的‘二郎神’”的殷切嘱托,坚决扛起生态环境保护和提升的政治责任、历史责任,围绕《规划》关于全力保护好漓江,巩固提升桂林生态优势及推动生态产品价值实现的工作要求,统筹抓好全市生态环境保护各项工作,深入推进生态文明建设和美丽桂林建设。

加快推动产业振兴

工业是我市产业振兴的潜力和希望,项目是打造世界级旅游城市的动力之源、活力之本。《规划》实施,必将再次掀起我市项目建设新高潮。

“推进实施《桂林世界级旅游城市建设发展规划》工作部署会议的召开,是奋力推动打造世界级旅游城市的又一强心剂。”市工信局负责人表示,工业是桂林经济社会可持续发展的重要支撑,是加快转型升级、迈向中高端的主阵地。根据市委、市政府的部署,市工信局作为工业行业主管部门,将全力推进新型工业化建设,聚焦产业结构优化,做强做优主导产业,培育壮大新兴产业、改造提升传统产业,推动工业高端化、智能化、绿色化发展。同时,进一步加强企业帮扶,紧盯重点龙头企业,做好资金、用地、用能等要素保障,促进企业稳增长,不断推动重大项目建设取得突破性进展,为桂林打造世界级旅游城市跑出工业加速度。

“公司自成立以来,一直聚焦罗汉果产业链,打造了一条贯穿罗汉果产业链上下游以及一、二、三产融合的罗汉果全产业链。”桂林吉福思罗汉果生物技术股份有限公司副总裁蓝斐思介绍,近年来,吉福思用订单保价回收的模式在大桂林地区以及其他区域发展罗汉果种植共计 10 多万亩,在全球市场的接受度和认可度不断提升,需求不断增多。蓝斐思表示,听了周家斌书记在会上的讲话,我们倍感振奋。吉福思将在现有基础上,继续大力推进龙胜罗汉果特色农业现代化示范区的提升发展,并且继续用订单保价回收的模式在其他地区大力发展罗汉果种植,助力巩固脱贫攻坚成果和乡村振兴,为

桂林打造世界级旅游城市贡献一份力量。

凸显特色 打造桂林经典

桂林是国家首批历史文化名城,自古以山水甲天下闻名世界,这也是“桂林经典”的突出代表。打造世界级旅游城市,迫切需要与时俱进打造更多桂林经典。

位于兴安县的灵渠,沟通了长江流域的湘江和珠江流域的漓江,是我国古代三大水利工程之一,也是目前世界上现存最古老的人工运河之一。一直以来,兴安县始终坚持把灵渠保护提升工作作为重要议题,不遗余力地保护好这座古代水利工程的“活字典”,不断做好价值研究、保护修缮、流域整治、设施完善、宣传推介等一系列工作。

10 月 15 日,自治区党委书记刘宁深入兴安县调研,参观了灵渠博物院,实地考察灵渠,详细了解灵渠保护提升有关工作情况,并对灵渠保护提升工作提出了系列新的指示要求,强调要加强灵渠在水利水运、军事、促进民族融合、“一带一路”连接等方面的功能研究和价值挖掘,全面提升灵渠保护利用和文化遗产保护传承水平,不断扩大影响力和知名度,打造成为桂林世界级旅游城市的亮丽名片。

(下转第二版)

牢记嘱托 感恩奋进 全力打造世界级旅游城市

学青会棒球赛在桂林旅游学院开赛

海黄浦、广东广州、江苏苏州、四川成都、青海西宁、广西南宁、香港特别行政区 9 支代表队约 200 名运动员和教练员参赛,分小组赛和淘汰赛两个阶段。根据赛程安

排,10 月 25 日上午 8 点 30 分,棒球揭幕战将正式打响,由 A 组中的四川成都对阵广西南宁。赛事一直“打”到 11 月 1 日,共展开 24 场激烈争夺。



迎接第一届全国学生(青年)运动会

韩学文在致辞中表示,桂林将全力支持办好在桂林举行的各项赛事,推动桂林体育事业发展不断迈上新台阶。

据悉,首届全国学青会共有 4 项赛事在桂林市举办,包括桂林旅游学院承办棒球、垒球比赛,广西师范大学承办健美操(啦啦操)比赛,灌阳县承办武术散打比赛,目前各项工作正按计划有序推进中。